
16 Ιουνίου 2014

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προύσης κ. 
Ελπιδοφόρος στο Πνευματικό Διοικητικό Κέντρο 
της Ιεράς Μητροπόλεως
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προύσης κ. Ελπιδοφόρος του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, ο οποίος ήρθε στη Φθιώτιδα για να συμμετάσχει στις εκδηλώσεις 
μνήμης του Ολοκαυτώματος της Υπάτης, επισκέφθηκε την Δευτέρα 16 Ιουνίου το 
Πνευματικό Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως μας, στη Λαμία.

Τον Μητροπολίτη Προύσης υποδέχθηκε εγκαρδίως ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης μας κ. Νικόλαος στην είσοδο του Πνευματικού Κέντρου και τον 
ξενάγησε σε όλους τους χώρους, ξεκινώντας από το Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο 
του Αγίου Εφραίμ και στην συνέχεια στο αμφιθέατρο, βιβλιοθήκη, Ραδιοφωνικό 
Σταθμό, τραπεζαρία, υφαντήριο, και τέλος στα γραφεία, όπου υπέβαλαν τα σέβη 
τους όλοι οι κληρικοί και λαϊκοί υπάλληλοι της Ιεράς Μητροπόλεως.

Οι δύο Αρχιερείς  σε ευχάριστο κλίμα στο γραφείο του Ποιμενάρχου μας, παρουσία 
των υπαλλήλων της Μητροπόλεως αντήλλαξαν απόψεις, με τον Μητροπολίτη 
Προύσης κ. Ελπιδοφόρο να αναφέρεται στη διακονία του στο Οικουμενικό 
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Πατριαρχείο, την Ιερά Θεολογική Σχολή της Χάλκης και την εν αυτή Ιερά Μονή 
Αγίας Τριάδος, της οποίας είναι και Ηγούμενος.

Υπογραμμίστηκε επίσης και από τους δύο Αρχιερείς η στάση, η θέση, η γενικότερη 
παρουσία καθώς και ο ρόλος που καλείται διαχρονικώς να διαδραματίσει το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο εν τω προσώπω του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχου, στο χριστιανικό και όχι μόνο κόσμο.

Ο Ποιμενάρχης μας τέλος, για μία ακόμη φορά ευχαρίστησε τον άγιο Προύσης για 
την όλη παρουσία του στις εκδηλώσεις για το Ολοκαύτωμα της Υπάτης και 
εζήτησε να μεταφέρει τα σεβάσματα και την αγάπη του στο Παναγιώτατο 
Πατριάρχη του Γένους κ. Βαρθολομαίο.

Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως του Σεβασμιωτάτου Προύσης κ. Ελπιδοφόρου 
στα γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως τον Σεβασμιώτατο επεσκέφθη και ο 
Βουλευτής Φθιώτιδος και νεοεκλεγείς Δήμαρχος Λαμιέων κ. Νικόλαος 
Σταυρογιάννης, ο οποίος και υπέβαλε τα σέβη του.
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